

夏日一抹香

Kenzo 一枝花女香

一款诉说在城市中生长的花儿故事的香水,以最特殊的瓶身设计,表达花儿既纤细又坚强、既简单又优雅的形象。瓶子上一朵贯穿瓶身的花构成了这款香水的主题“花”,无色透明的花的精灵的香就被关在这个剔透小瓶子里。



玛丽莲·梦露的一句“我只穿香奈儿5号入睡”,让香水在时尚女性心中拥有着无与伦比的地位。

男人永远都不会读懂女人追逐香水的心情,而在女人的生活里,很多片段都是和香水有关的。每个女子对于自己的第一瓶香水都会记忆犹新,从那天起她便懂得怎样让自己变得更美好。香水低调地传达出一种女性独立精神,是人成长成熟道路上的一个个华丽符码。

夏日里绽放的一抹香,是每一个爱美的女子最美的一件衣衫。

朱玉婷/文

Estée Lauder 欢沁花雨淡香氛

愉悦中焕发着现代的女人风情。在缤纷花香和甘美果香中,新鲜的紫罗兰花和粉牡丹令人沉醉。粉红葡萄柚的诱人香味让人垂涎欲滴,再加上成熟甘美的覆盆子,令人精神大振,焕发现代风情,带来持久的欢沁愉悦。



Burberry Brit 淡香水

亚洲地区最受欢迎的清甜花果气息,瓶身的设计延续品牌精神,长型瓶身搭配简洁的白色线条,以清新、柔和、简洁、雅致的气质,流露出女生可以俏皮、可以优雅的双重性格。简单适意的味道,让你在阳光下更耀眼。



Elizabeth Arden 绿茶香水

“绿茶在香气中弥漫,游走于普通与非凡的感官体验之间。”从一片浓郁的绿色清新中走出,伊丽莎白雅顿绿茶以它的怡人芬芳为您舒缓身心、悦动感官,令您神采飞扬。绿茶香水含有极其独特的成分。绿茶,主要成分还有茉莉、玫瑰、水果香等等,香味清新雅致而脱俗,有着非人间俗尘的淡泊之味。



Chanel 邂逅清新淡香水

浓郁的茉莉,如同布满露珠的花瓣,变得淡雅柔和。由琥珀、广藿香与香根草所组成的木质香调,赋予香氛跃动的盎然活力。全新的柚木香调,给香氛注入了难以抗拒的能量气势,展露生气蓬勃的面貌,延续经典。这样的香味迎面而来,大胆冒险,机遇也会在在最意想不到的时刻与你邂逅……

Sisley 缘月香水

清新的柑橘配合香柠檬,形成满载诱人情怀的基调。木香尾调将个性和感性无限延伸。瓶身的独特造型与香氛的高贵优雅,展现感性与诱惑的优雅融合。



Miss Dior 花漾淡香水

如同一束洋溢春日气息的花束,流露着优雅气息与淡淡的木香香调。白麝香温柔包裹所有芳香香调,完成这款香氛的最后一笔。专为或浪漫柔美或诱惑迷人的年轻少女而打造。弥漫的花香带来人神清气爽的新鲜感,很适合在炎热高温的夏季使用。



Bvlgari 水漾夜茉莉

这款香水是调香师对茉莉花的深层次探究,她以佛罗伦萨的波波利花园中的茉莉花和喷泉水为灵感,展现了一个仿佛众神的花园,充满着文艺复兴的风采和意大利风情。多切面的瓶身,精致银丝细雕而成的茉莉花图案,如蕾丝一般镶嵌瓶底。水晶玻璃,透明无瑕,淡淡的绿色液体,呈现出清新的花香特质。



Guerlain 花草水语淡香水 (橙花伊甸园)

调香师汲取了苦橙树中蕴藏的所有宝藏:苦橙果实、橙花纯香和橙花精油以及从橙树枝干提取的橙叶精华。清爽感的薄荷香气与柑橘调的苦橙迎面吹来,有如漫步在繁花盛放的橙花园,连表情都变得柔和慵懒。



宏图三胞

您身边的数字生活专家

2013年 暑假促销 宏图三胞 夏日火热进行中

青春不一 Young 夏日玩出新花 Young 3C全线低价空降 数码精彩轮番转



活动期间,凡在宏图三胞合肥市府广场旗舰店、金寨路店购物满2000元即可参加超值大换购活动,最高可省200元。

聚划算

超值大换购

2013年应届高考考生至安徽区域宏图三胞各门店可免费办理会员卡,并获赠10000宏利积分。

50元

千万积分重学子

- 买时尚超极本 送99元mini便携式路由器
- 买DELL笔记本 送49元笔记本专用散热托架
- 买宏碁笔记本 送199元2.1声道原装超大音箱
- 买惠普笔记本 送199元原装金字塔音箱
- 买华硕笔记本 送99元原装高保真耳机

大牌买就加送附件

智能手机

- 入网预存100元送899元话费
- 入网预存200元送2799元话费
- 预存话费送手机办理96元以上套餐加送手机
- 学生购机凭学生证加送原装贴膜

单反相机

- 购单反相机享换购礼遇
- 仅换1699元即可换购单反大礼包
- 【包含8G高速卡+高透光专业UV镜+专业单肩单反相机包+铝合金专业三脚架】

手机数码年中大惠